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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 

(Comienza la sesión a las nueve horas y veintiún minutos) 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Muy buenos días a todos. 
 
Vamos a dar comienzo a esta Comisión, para proceder a la constitución de la Diputación Permanente. 
 
Ruego al secretario que de lectura al único punto del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Punto único. Constitución de la Diputación Permanente y elección de vicepresidente y 

secretario. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Esta Comisión está presidida por el presidente del Parlamento, así que 

vamos a proceder ahora a elegir al vicepresidente y al secretario de la mesa, votación que será única. 
 
Ruego a los grupos parlamentarios que designen candidato. 
 
¿Por el Grupo Parlamentario Vox? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿El Grupo Parlamentario Socialista? 
 
EL SR. ZULOAGA MARTÍNEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: Presentamos a Miguel Ángel Revilla. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Y ¿Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. ALONSO VENERO: Presentamos a Juan José Alonso Venero. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se inicia la votación secreta, para lo cual se llamará, por parte del 

secretario a los diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª María José González Revuelta. 
 
D. ª María José Saénz de Buruaga. 
 
D. Alejandro Liz. 
 
D. Juan José Alonso Venero. 
 
(Suena un móvil) 
 
D. Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
D. Íñigo Fernández García. 
 
D. Miguel Ángel Revilla Roiz. 
 
D. Francisco Javier López Marcano. 
 
D. Pedro José Hernando García. 
 
D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
D. ª Ana Belén Álvarez Fernández. 
 
D. ª Eugenia Gómez de Diego. 
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D. ª Leticia Díaz Rodríguez. 
 
Y D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
Blanco, Miguel Ángel Revilla, Miguel Ángel Revilla, blanco, blanco, blanco, Juan José Alonso Venero, Juan José 

Alonso Venero, blanco, Miguel Ángel Revilla, Juan José Alonso Venero, Juan José Alonso Venero, Juan José Alonso Venero 
y Juan José Alonso Venero. 

 
Seis y tres a Miguel Ángel Revilla. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara vicepresidente de la Comisión a D. Juan José Alonso 

Venero, con mayor número de votos. Y se declara secretario de la misma a D. Miguel Ángel Revilla Roiz, candidato con 
segundo número mayor de votos. 

 
Una vez elegidos los miembros de la mesa de esta Comisión, queda formalmente constituida y se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y veintiseis minutos) 
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